中语多为可提 电话:0457-2109286 邮箱:sjb2735830@163.com

淬炼精兵 护航有我

漠河市公安局开展亚冬会大练兵系列活动

本报讯(薛长义)漠河市公安局以"防风险、保安全、 能应用, 漠河市局指挥中心邀请科信部门开展指挥调 护稳定"为目标,牢树一盘棋思维,凝聚全局合力,提前 部署、周密筹划,用好科技、赋能基层,为亚冬会期间练 精兵,做好服务社会治安大局准备。

强化学习培训,提升指挥调度的统筹作用。为有 效提高突发事件指挥调度的精准性、科学性, 最大化 发挥可视化系统统筹全局、资源调配、科学指挥、掌 握主动的牵引作用,培育壮大人才队伍,推动场景功



度系统应用综合培训,详细讲解专业+机制+大数据新 型警务运行模式,对视频系统、4G图传等可视化设备 的信息数据调取、可视化操作、指挥方式等方面进行 全方位培训,并对系统应用进行实操和复盘,为全面 赋能基层、适应新型警务要求、扁平化指挥打下了坚

常态拉动演练,增强警务实战效能。指挥中心充分 发挥情指行一体化的牵动作用,以"拉动为常态、不拉动 为例外"为指引,经常性对全局各警种开展应急处突拉 动演练活动,旨在打通部门、强化环节、要素衔接,健全 "可视、可指挥、可调度、高效协同、平战结合"的联动指 挥体系,全面提升警务实战效能。在组织拉动演练中, 以"实"字为先,跳出惯性思维,改进优化专业培训和实 战指挥模式,多场景模拟突发案件,迅速召集相关警种 到达现场,通过视频系统等信息设备对动态警力资源实 时展示,多警种合成实战化处突,全方位掌握协同作战 中的痛点、堵点,并将相关问题推送给教官,由教官现场 对规定动作做详细讲解,不走过场、不讲排场,拉动一次 讲解一次,战训合一、寓训于学、独具特色,力求把合成 作战阻碍解决在平时,把平时淬炼的协同惯性用在战

完善警务服务,打造110暖心平台。找北之旅,身 冷心不冷。冰天雪地,景中有"警"随。为有效承接亚冬 会期间游客向漠河外溢,应对游客数量、自驾游车辆激



增情况,全面护航旅游安全,漠河市公安局牢树警务理 念,提早谋划、精心部署做好突发重大警情应急预案,及 时增开报警台、调整内部值班备勤频次,常态化开展视 频巡查工作,着力打造运行风险可感知、视频巡查警力 随到、调度警力扁平化的现代化指挥中心。通过对全市 主要街道、公共复杂场所、商业中心区等处开展视频巡 控工作,将被动接警转为主动服务,不断提高群众的安 全感、幸福感和满意度。



工作人员向企业代表宣讲医保政策。 本报全媒体记者 佟程程摄

地区运输事业发展中心与加区医保局

入企宣讲医保政策

中心和加区医保局联合开展 "医保政策惠企"宣传活动,深 入我区部分危货运输企业宣

活动中,工作人员通过案 了企业和员工对按时缴纳医保

问题,如参保标准、个人账户管 理、报销流程以及近期推出的 相关政策提供了详尽解答。本 次活动架起了医保部门与参保 单位之间坚实的桥梁,将专业 例分析与数据支撑清晰地展示 指导和服务送达一线,增强了 了未能及时参保可能面临的财 企业和职工参保的积极性和主 务风险与健康安全隐患,强化 动性,使职工有了更多的获得



爱好棋艺的居民们在棋盘上博弈。

本报全媒体记者 宋泽宇摄

加区东山镇路园社区

举办棋牌球类体育比赛

"文明风尚,邻里同乐"的棋牌 赛群众兴奋的喝彩声。赛况激 球类体育比赛,社区近50位居 民参与其中。

前事先抽签决定的位置就坐, 棋艺和牌技。 随着裁判一声令下,大家迅速 进入状态,棋盘上布阵设局, 牌桌上运筹帷幄。尽管比赛 选手水平参差不齐,但他们都 全身心投入到比赛之中,尽情

宇)近日,加区东山镇路园社区 乐。乒乓球比赛中,参赛居民 在社区活动中心举办主题为 势均力敌,比赛中不时传出观 烈,整个活动现场充满了友妇 和谐的氛围,参赛者之间相互 活动当天,居民按照比赛 尊重,比赛间隙他们互相交流

> 此次比赛的成功举办,不 仅为社区居民提供了一个展示 自我、交流学习的平台,更促进 了邻里之间的和睦关系,增强 了社区的凝聚力和向心力。

地林直机关幼儿园学习交通知识呵护幼儿安全



↑民警教授孩子们交 警指挥手势。 金鑫摄

活动中,民警通过充满趣味的方式,详细地向幼儿讲解了交通信号灯不 同颜色所代表的含义,以及各类常见交通标识的意义,帮助幼儿更好地认识它 们。同时,民警着重提醒幼儿在过马路时一定要走斑马线,严格遵守"红灯停、绿 灯行"的规则,千万不能在马路上随意奔跑、嬉戏玩耍。除此之外,民警还手把手 教导孩子们认识交警指挥手势,并告知幼儿要听从交警指挥,理解这些手势所传

为了让幼儿切实地感受到交通安全的重要性,提高他们的参与度,地 林直机关幼儿园精心组织了一场交通安全模拟演练。在演练中, 幼儿们踊跃参与,纷纷扮演起小交警,在轻松又愉快的氛

> 围里,将交通安全知识牢记于心,交通安全意 识得到了显著提升。

夜 显

xiaoyuan

金鑫摄

信号灯过马路。

呼玛县劳技课程浇灌祖国"花朵"



编程课上老师指导学生组装机器人。穆岩摄

实践学校的厨艺课堂,看到学生们戴着厨师 帽、系着围裙,在烹饪课上认真听讲。课堂 上,老师细致地讲解演示后,"小厨神"们迫 不及待地开始了自己的制作,切菜、烹饪、摆 盘、做造型,有样学样,忙得不亦乐乎。不一 会儿,一盘盘美味的菜肴出锅,看着自己的

劳动成果大家都感受到了劳动的乐趣。 行劳动精神,广泛有效开展劳动教育实践活 鲜明的主题。我们通过外出学访和集中 动,开拓劳动育人的新格局,引导学生崇尚 教研的方式,不断深入地开发主题实践 劳动、尊重劳动,培养德智体美劳全面发展 的社会主义建设者和接班人。呼玛县中小 结还有非物质文化遗产的纸浆画等,切 学校综合实践学校成为呼玛县校外实施素 实打造综合实践教育特色,积极探索实

告诉记者:"今天我来到厨艺课堂学到了 教育,让学生在劳动实践中感受到了创 木须柿子这道菜的由来和制作方法,感觉 造和体验, 收获与成长的同时, 提升综 爸爸妈妈平时给我们做饭的时候很辛苦, 合人文素质,为推动呼玛教育高质量发 我回家一定要给他们做一次。来到厨艺 展助力。"

课堂,我真的很开心,也学到了一项生活 技能。"

综合实践学校投入使用以来,注重创 近日,记者走进呼玛县中小学校综合 新形式、细化举措,引导学生树立正确的 劳动观念、掌握必备的劳动能力、培育积 极的劳动精神,力求让学生养成良好的劳 动习惯和品质,为发展素质教育营造良好 社会氛围,让学生在实践中体验生活、感 悟人生、砥砺品质,促进全面发展。

呼玛县中小学综合实践学校教科处 主任高岩说:"我校每月都会开展综合实 近年来,呼玛县在学生中深入弘扬践 践活动,开设课程19门,每期课程都有 课程。其中包括扭扭棒、丝网花、中国 质教育、推动劳动教育实践活动的主战场。 践树德、实践增质、实践强体、实践育 呼玛县第二小学学生许子涵开心地 美、实践尚劳、实践创新的新时代素质



冷! 收好冬季保暖攻略(二

误区二: 吃高热量的食物都能暖身

有些食物热量虽高,但不能暖身,比如油炸食品、曲奇、蛋糕等食品的主要成分是糖和脂肪,热效应很低,不能起到有效 增加身体温度的作用。

误区三: 手脚冰凉立即用取暖设备 手脚长时间暴露在寒冷环境中后,如立即用"小太阳"等取暖 设备,有可能造成皮肤损伤。外出归来,最好先轻轻揉搓,使 手脚慢慢恢复正常温度后, 再移到取暖器旁。

误区四: 睡觉蒙头更暖更香 这样被窝里的氧气会越来越少, 二氧化碳和不洁气体越积越 多, 蒙头大睡以后, 会感到昏昏沉沉, 全身疲乏无力。

(来源:人民日报客户端)

安全知识进万家